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AHKeTa /15l H3y4eHHsl MHEHHS NOJTyqaTesel ycayr

B MKVK «Psxageuxnii CJTK»

VBaxaeMblii pecrioHIeHT!
Ipurnamaem Bac NpuHATH y4acTHE B He3aBUCHMO# OLIEHKE KayecTBa YCIIOBHH OKa3aHHs yCIyr
OpraHM3aUUsAMHU KyIbTyphl, B KOTOpOH BEl AB/IseTECE NOMydaTe/eM yCIyT.
AHKeTa aHOHHMHASI, Pe3y/IbTaTEI Gy/yT Ipe/ICTaBIeHE! B 0600IEHHOM BH/IE Ha caiiTax
bus.gov.ru u narod-expert.ru B paziene «He3aBicHMAs OLEHKaY.

B npoBeeHHH 0npoca NPHHSLTH yyacTie 600 pecroHIenToB.

1. Tlpn mocemeHHH OPraHH3AMH KyIbTypsl Ber ofpamaianck K HHpopManuH,
pasMeIeHHoii Ha CTEHaX B IOMEMIEHHSX 0PraHH3ALMH (CTEH/bI, undomatsl u ap.)?

1) Mla 600(100 %)

2) Her (nepexooume k éonpocy 3)

2. Y10B1€TBOPEHBI JIH BbI OTKPBITOCTHIO, OIHOTOMH H I0CTYNHOCTBIO uapOpMANHH
0 IeATeTLHOCTH OPrAHH3AUHH Ky.IbTYPbl, Pa3MeIeHHol HA HH(OPMALHOHHBIX crenaax?

1) Jla 600(100%)

2) Her

3. Mepen mocemeHneM OPraHM3auuH KyJabTypsl Bur saxomumm na opuUHATLHBII
caiiT opranmsanuu?

1) Jla 380(63,3%)

2) Her (nepexooume x eonpocy 5) (5%)

4. Y10BJ1€TBOPEHBI JIH BbI OTKPBITOCTBIO, IOTHOTOH H K0CTYNHOCTHIO uHGopManuu
0 IeATeLHOCTH OPTAHM3ALNH Ky 1Ty b, PA3MeIIeHHOl HA 0QHUHATLHOM caiire?

1) Jla 380(100%) ¢

2) Her

5. YaoBsieTBopeHs! /i Bol ypoBHeM KoMGOPTHOCTH YC/I0BHI NPEACTABICHHS yCIyT
B OPTaHH3ALMH KYJIbTYpbl?

1) Jla 600(100%)

2) Her

6. Mmeere au Bbl (mam JHumo, mpeacTaBuTesieM Koroporo Ber SIBJISIETECH)
YCTAHOBJIEHHYIO IPYIITY HHBAJTHIHOCTH?

1) da 20 (2,3%)

2) Her 580 (96,7)(nepexooume k eonpocy 8) y

7. ViaoBaerBopeHbl M Bbl yCIOBHAMH OPraHM3alMH YCIyr /s MHBAJIHIOB B
opraHH3anuu?

1) Ta 600 (100%)

2) Her

8. VaosierBopens! JH Bbl 106p0kKeJaTe/IbHOCTEIO U BEXKJIHBOCTBIO paGoTHHKOB
OpraHM3ALMH KyJIbTYpbI, 00eCedHBAIOMNX NePBHIHbIN KOHTAKT H unpopmupoBanue?
1) Ta 600(100%)
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2) Her

"9. Ynosersopens: am Bor A00posKeNaTeIbHOCTBI0 H BEAJIMBOCTHIO PAGOTHHKOB
OPraHH3aUMH KyJIbTYPbl, 0GECHeYHBAIONIMX HEIOCPEICTBEHHOE OKA3AHHE YCIYrH NpH
o6pamenuu B yupexaenue?

1) Jla 600(100%)
2) Her

10. MoassoBamuch au  Bbl  KAKHMH-THG0 JHCTAHUMOHHBLIMH  cmocoGamu
B3aHMO/IEHCTBHSA ¢ OpraHH3auMeil (TeaedoH, 5J1eKTPOHHAS M0YTA, 3IEKTPOHHBIH cepBHC
(dopma st momauM 3IEKTPOHHOTo ofpameHHs (Kaa06bI, NpeNJIoKeHHs), MOTyYeHne
KOHCY/IbTALMA [0 OKa3bIBAEMBbIM yciayram), pasaen «4YacTo 3azaBaemble BONPOCHD,
AHKeTa /ISl ONpPoca rpakIaH Ha caiiTe M npouue.)?

1) a 590(98,3%)

2) Her 10(1,7%)(nepexodume x sonpocy 12)

11. YnosaerBopensl Ju Bl 106poske1aTe/ IbHOCTBI0 H BEKIHBOCTHIO paGoTHHKOB
OPraHH3aLMH, ¢ KOTOPLIMH B3aHMO/IEHCTBOBAIN B IMCTAHUHOHHOI dopme?

1) Jla 590(100%)

2) Her

12. YnoBaersopennl nu Bbl OpraHH3auHOHHBLIMH YCJIOBHAMH npeJocTaBJIeHHs
yeayr (rpaguxom paGoThl OpraHM3anMH (MOAPAa3e/NeHHs, OTAEIbHBIX CIEMHATHCTOB H
NpOYHe); HABUramueil BHYTPH OPraHM3ALMH (HAJHYHE HHPOPMALHOHHBIX TabaHYeK,
yKasareJeii, CHTHAJIbHbIX Ta0.10, HHPOMATOB U poune)?

1) JTa 600(100%)

2) Her

13. YnoBersopens! /i Bol B nesioM yc/10BHsIMH 0Ka3aHHS YCJIyr B opranuzanun?

1) Ta 600(100%)

2) Her '

14. ToToBBl 1 BBl peKoMeHI0BATH OPraHH3ALMIO KYJbTYPbl POACTBEHHHKAM H
3HAKOMBIM?

1) 1a600 (100%)

2) Her

15. Bammn npeﬁnomennﬂ 10 yJIyYIIeHHI0 YCJIOBHIi OKa3aHHs yCJAyr B JaHHOM
OpraHH3alHH:

BEHIMHTOBBI anmapar 1o npozaxe ciamocteif — 5%
BC€ ycTpauBaeT — 95%

Baaroaapum 3a yuactue B onpoce!
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